

АВТОРЫ НОМЕРА

Агалаков Александр Викторович родился в Томске в 1960 г. Окончил Томский государственный университет. Филолог, преподаватель, журналист. Работал на руководящих должностях в пресс-службе региональной транспортной милиции. Публиковался в журналах «Сибирские огни», «Звезда», «Новосибирск» и др. Автор нескольких книг, соавтор трех сборников публицистики. Живет в Новосибирске.

Бочков Сергей Владимирович родился в 1977 г. в поселке Шаблыкино Орловской области. Живет и работает в городе воинской славы Орле. Увлекается изучением истории Отечества.

Волков Сергей Вадимович родился в 1972 г. в Ленинграде. Публиковался в журналах «Звезда», «Нева», «Сибирские огни» и др. Автор книг стихов «На улице Бурцева», «Дорога к февралю», «Бересклет». Член Союза российских писателей. Живет в Санкт-Петербурге.

Габрусенко Валерий Васильевич родился в 1941 году в Новосибирске. Инженер-строитель, специалист в области строительных конструкций, кандидат технических наук, доцент, педагог. Публицистикой занимается с 1995 г. Выступал на Новосибирском депутатском радиоканале «Слово», публиковался в газетах «Память Отечества», «За Русское дело», «Русский вестник», журналах «Молодая гвардия», «Медный всадник», «Русич» и др. Автор брошюр «Задачи русской молодежи», «Отсталый ли русский народ», «Где искать фашистов в России», книг «150 русских гениев» (2-е издание «200 русских гениев»), «Творцы оружия Победы».

Зарецкая Ирма родилась в 1985 г. в Донецке. По образованию журналист. Публиковалась в журналах «Топос», «Другие люди», «Darker», «Перископ», «Нева» и др., в сборниках «Литкульт» и «Зов». Живет в Донецке.

Злобин Володя родился в 1990 г. в Новосибирске. Трудится разнорабочим. Лауреат премии журнала «Сибирские огни» (2017). Живет в Новосибирске.

Иванов Игорь Владимирович родился в 1964 г. в Мурманске. Окончил факультет журналистики Ленинградского государственного университета. Работал в газете «Молодежь Севера». С 1991 года является главным редактором православной газеты Севера России «Вера». Автор более 200 очерков, сборника повестей и рассказов «Сокровенное лето». Член Союза писателей России. Живет в Сыктывкаре.

Иванченко Валерий Георгиевич родился в 1963 г. в Магадане. Окончил исторический факультет Алтайского государственного университета. Работал обозревателем газеты «Книжная витрина». Член жюри и номинатор литературной премии «Новые горизонты». Лауреат премии «Сибирских огней» за 2023 год. Живет в Барнауле.

Ким Инна родилась в Осинниках. Окончила Новокузнецкий педагогический

институт. Удостоена знака «Мастер» за вклад в журналистику. Неоднократно становилась лауреатом всероссийских и международных литературных и драматургических конкурсов. Публиковалась в ряде сборников прозы, журналах «Новая юность», «Сибирские огни», «Литература», «Огни Кузбасса», альманахах «Образ», «Кузнецкая крепость». Живет в Новокузнецке.

Косарев Михаил Алексеевич родился в 1961 г. в Новосибирске. Окончил факультет журналистики Томского государственного университета. Публиковался в журналах «Литературное обозрение», «Сибирские огни», «Москва», «Подъем», «Огни Кузбасса» и др. Живет в Новосибирске.

Мелодьев Мартин Михайлович родился в 1953 г. в Новосибирске. Окончил экономический факультет Новосибирского государственного университета. Работал копирайтером, начальником бюро рекламы радиозавода «Вега», программистом. Публиковался в сборнике «Гнездо поэтов» (Новосибирск, 1989), в журналах «День и ночь», «Интерпоэзия» и др. Автор пяти книг стихотворений. В 1989 году эмигрировал в США. Живет в городе Маунтин-Вью, Калифорния.

Мельников Сергей Георгиевич родился в 1960 г. в поселке Тея Северо-Енисейского района Красноярского края. Образование среднее. В настоящее время на пенсии. В журналах ранее не публиковался. Живет в г. Красноярске.

Рудалёв Андрей Геннадьевич родился в 1975 г. в Северодвинске. Окончил Поморский государственный университет по специальности «учитель русского языка и литературы». Литературный критик, публицист. Автор двух литературоведческих книг и множества публикаций в периодике. Лауреат ряда литературных премий. Член Союза писателей России, а также Русского ПЕН-центра. Живет в Архангельске.

Татаренко Юрий Анатольевич родился в 1973 г. в Новосибирске. Поэт, член Союза писателей России, автор четырех книг стихов. Публиковался в журналах «Сибирские огни», «День и ночь», «Байкал», «Южная звезда», «Огни Кузбасса», «Бийский вестник», «Литературная учеба», «Начало века», «Ликбез», «Красная бурда», в «Литературной газете» и других изданиях. Живет в Новосибирске.

Шелленберг Вероника Владимировна родилась в 1972 г. в Омске. Окончила Литературный институт им. А. М. Горького. Публиковалась в журналах «Арион», «День и ночь», «Урал», «Сибирские огни» и др. Автор десяти стихотворных сборников и повести-мифа «Кара-Ак-Таш». Лауреат ряда литературных премий. С 2017 г. — председатель Омского регионального отделения Союза российских писателей и редактор альманаха «Складчина». Живет в Омске.